Одна из значимых фигур нашего музея – Валентин Григорьевич Штыркин, фронтовик, ветеран Великой Отечественной войны. Родился он 15 февраля 1921 года.
Боевой путь Штыркина Валентина Григорьевича - от командира взвода до командира стрелкового батальона -  начался с августа 1941 года. Он  участвовал в боях под Москвой, дважды был тяжело ранен. Закончил  войну командир стрелкового батальона в Варшаве.
Из приказа по личному составу 290 стрелковой дивизии от 22 февраля 1943 года: «От имени Президиума Верховного Совета СССР за образцовое выполнение боевых заданий командования на фронте борьбы с немецкими захватчиками и проявленные при этом доблесть и мужество наградить капитана Штыркина Валентина Григорьевича Орденом  Красной Звезды».
В наградном листе сказано: «Командуя ротой,  Штыркин В.Г. неоднократно участвовал в боях и проявил себя мужественным и стойким защитником Родины». И Родина высоко оценила его  боевые заслуги – 16 медалей и 3 ордена: 2 ордена Отечественной войны  1 и 2 степени и  орден «Красной звезды», который вручил ему лично командующий   Юго-Западного фронта маршал Георгий Константинович Жуков.
Позже, на уроках истории,  Валентин Григорьевич  часто делился воспоминаниями о тех нелегких годах. 
После войны  Валентин Григорьевич учился на историческом факультете Ульяновского Государственного педагогического института им. Ильи Николаевича Ульянова. А в 1959 году  был направлен в Сенгилеевский район,  в п. Силикатный,  в среднюю школу. 
Всю свою сознательную жизнь Валентин Григорьевич отдал любимому делу. В Силикатненской школе он проработал в качестве директора 25 лет! 
Благодаря его личным организаторским способностям, в 1977 году было построено здание новой школы, которое функционирует и сейчас.
Продолжал работать и после ухода на пенсию,  Валентин Григорьевич Штыркин  пользовался заслуженным авторитетом среди населения, поэтому на протяжении четверти века он избирался депутатом поселкового совета, возглавлял Совет ветеранов Великой Отечественной войны, являлся председателем общества «Знание».  
2 декабря 2015 года постановлением администрации МО «Сенгилеевский район» Ульяновской области школе было присвоено  имя Валентина Григорьевича Штыркина. Муниципальное общеобразовательное учреждение Силикатненская средняя школа с честью носит его имя. 
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